18-e 3angaTue. Kinaccudukaiys Touek pa3pbiBa.
ITpousBogabBIE
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Kuaccudukaiius Todyek pa3pbiBa

Haiitu Touku paspbiBa 1 1CCIeI0BaTh XapakTep 9TUX TodeK. B 3aj1a1ax co mrpu-
XOM H300pa3uTh Ipaduk.
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y = In(In(Inx)).

911 y =x(sin(Inx) — cos(Inx)).
895 y =In(x+vVx2+1).
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Haiitn arcsin’, ncnosnnsyst popMysty i IPOM3BOHON 06paTHO PyHKIUN.
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Yy = arcsin —.
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Homamniaee 3aganme Ne 18
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

VccnenoBaTh pyHKINN Ha HEMPEPBIBHOCTD, NCCICIOBATH XapaKTep TOUeK pPa3phl-
Ba. B 3aj1auax co mMTprXoM M300pas3uTh 3CKU3 rpaduka;
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1, x = 0; 1, x = 0.
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Yy =sin" x - cosnx. 870| y = —.
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y = sec? 2 + cosec? E. y = sin(cos?(tg> x)).
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Haiitu npoussoguble cieayonmx PyHKIii, NCHoab3ys GopMyJIy I Ipo-
M3BO/THOM oOpaTHOit dyHKIWN: a) In; 6) arccos; B) arctg.

y = In(In?(In®x)).
y=vx+1—In(1++vx+1).
y=xn(x+v1+x3) — V1 +x2
Yy = arctg%.

Y =x+/x+ Vx

y= "1 —x)m(1+x)"
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